



中華基督教會深愛堂

THE CHURCH OF CHRIST IN CHINA SHUM OI CHURCH

# 見證分享



2009年12月13日  
洗禮及過會禮

地址：香港九龍石硤尾窩仔街 80 號

電話：2777-0533

# 洗禮及過會禮 參加者名單

## 成人洗禮者

鄭談幗佩

余葉汝芬

鄭詠端

張家祺

招芷衡

簡偉森

黃添豪

黃駿安

歐浩麟

嚴淑怡

## 兒童寄洗者

杜宗澤

杜其鴻

## 過會者

任李松

## 見證分享

### 鄭談楓佩

一江春水向東流，真是人生如夢，夢如人生，自從我先生安息主懷之後，我心靈都未能平復，但自從我去了深愛堂信了基督之後，我心靈平復了許多，希望將來一同得到永生，我們能共同進退。

### 余葉汝芬

我從小學至中學都就讀於一間基督教學校，從而認識上帝，但就沒有正式口裏承認，只是心裏相信。

在人生的道路上，無論晴天或雨天，得意或失意，單靠自己的能力是有限的。我內心感受到神與我同行，力量和依靠，盼望和歡欣來自主基督。以前的我是在軟弱模糊中，今日我認罪悔改，重新做一個口裏認主、心裏信主的基督徒，享受永生的福氣，所以正式決志洗禮。

深深相愛 共聚一堂 愛主愛人 榮耀上帝

### 鄭詠端

因為我們心裏承認及口裏承認主為我們釘在十字架上，主是拯救我們世人的罪。我在深愛堂認識主，相信主是拯救我們，得到永生。我洗禮是完完全全服侍主，當我領洗後我會傳福音，使更多的人認識主，並為主作見證。

### 招芷衡(Zoe)

感謝主！我今天能在各位的見證下受洗，成為一位完全的基督徒。曾經有人問我何時開始返教會和決志，我還記得當時我回答是自我幼稚園時就由媽媽帶領我返深愛的主日學，而第一次決志是在小六的畢業營中因不知其實我應否舉手時舉了手。一切都像是理所當然和我應該做而做似的。

的確，我自小的印象中，星期日便是要一早起床返主日學，不像我身邊的朋友般可睡到十一、二點然後跟家人去飲茶。但我從來都沒有去問過別人，為什麼我每個星期也要這樣做，慢慢地，星期日回到深愛堂便成為我的習慣。

## 見證分享

直到中四的時候，因面對人生第一個公開試，測驗、功課一下子增加不少，令我在想爲什麼我星期日不在家溫習而要去上教會，但感謝神，我當時並沒有放棄到這個“習慣”。

在我考完會考後，很幸運地由當時的青年事工幹事 Alice 推介下，我參加了一個由外間基督教團體所舉辦的福音營，在五日四夜的營內不但認識了不少朋友，也是我信仰的轉捩點——因爲在營內當大家在分享自己的信仰經歷和看法時，我驚覺爲何有些營友只是信了一兩年，但他們不論在聖經的知識上，還是對信仰的看法上都大大的比我多，令我當時在想：其實我返了這麼多年教會是在做什麼？

在之後的數個月我時常在想：是否深愛堂所給予的空間不夠我去“成長”？還是我不適合在這間教會？所以我曾到過其他教會去了解多些和想過離開深愛堂。但多謝當時的青年事工幹事—— Jeff 邀請我擔任伯特利團的組長。

在做組長的時候，經常感到力有不逮，但神奇的是，當我遇到困難時，反而令我拉近了和神的距離，祂總會聽我的禱告，從不掉下我，令我明白到經歷祂的恩典是不需要“驚天地，泣鬼神”的，以前覺得要有大經歷才能作見證這想法也未免太愚蠢了……。

直到今天，深愛已是我第二個家了。其實，不是教會和父上帝給我多少，可以給予我“成長”的空間有多少，而是我自己可以給予教會和父上帝多少。

今天的我，學懂凡事感恩；今天的我，學懂凡事忍耐；今天的我，學懂凡事交托。

一切一切都皆因主曾說：「我總不撇下你，也不丟棄你。」(來十三:5) 希望在日後的日子裏每天都能活出主恩，爲父作鹽作光！

### 張家祺(Kaka)

本人張家祺，中學就讀於香港培正中學，並於 2001 年決志信主；2003 年就讀於香港浸會大學認識李宇軒，並跟從他返大學團契，之後經他的鼓勵下返教會，過著基督徒的生活。我在教會(中華基督教深愛堂)認識了弟兄 ANDY，以聰，文釗等人，並在陳永佳執事的鼓勵下參加了詩班(2004 年—2006 年)，開始接觸了崇拜生活。起初對崇拜一無所知的我，覺得崇拜只是一種儀式，並沒有什麼感觸，但當日子久了，才知道崇拜在基督教教會的重要性，分別有唱詩、讀經、認罪、奉獻、讚美、默禱、祝福等程序。崇拜是每一個基督教教會的核心，讓基督徒有恆久的聚會，不至於離棄上帝，並給每一個基督徒有省察、反思和認罪的機會。直至 2009 年，經一君的鼓勵下，讓我對自己的信仰重新反思，決定受洗接受基督，與耶穌基督同生同死，讓聖靈在心中，使自己心靈上得到富足。

當我參與慕道班時候，陳牧師的話語使我對人生的啓發起了重大的改變。讓我能夠更加深入地了解基督教的真諦，並明白了洗禮的意義，就是與耶穌基督同生同死同埋葬。「天國近了，你們應當悔改！」天國是神的國度，作為受洗的基督徒應該要活出耶穌基督的榜樣，死後才得以進入天國！祈求天國在人間，把福音傳遍世人，服侍身邊有需要的人！耶穌基督為我們的罪在十架上受死，神的恩典是何等的偉大！

最後，送上兩節我最喜愛的經文：

「復活在我，生命也在我，信我的人雖然死了，也必復活。」(約翰福音 11:25)

「若有人在基督裡，他就是新造的人；舊事已過，都變成新的了。」(哥後 5:17)

主愛家家頌，福音處處傳。

## 見證分享

### 黃添豪

在這次洗禮之前，我的信心一直都不夠堅定，多謝 Jenny 的鼓勵，加上最近我的眼睛有事，在很多人幫我祈禱之下，令我康復得這麼快，還令我確信神的偉大。

### 黃駿安

就有一次——因為請假既關係，所以要補默，但係 Lunch 我都係出去食野，食完之後，我就落去搭小巴返學校，落到去果陣時，架小巴一個人都無，但係時間就無咩，所以我就第一次找神幫手，就希望盡快有好多人都坐爆架車返去，點知過左幾十秒就有好多人坐爆架車，但係果陣時係無咩人既時間，呢件事可以證明神真係聽我地既禱告。

### 歐浩麟(小麟)

我是小麟，我今年在銘賢書院讀 Form3。係唔知幾耐之前，我已經決左好多次志。但係最深刻嘅係六年級福音營，宣教師同我決志。

當初都唔知自己信咩，只係知道有 D 咩事都可以搵佢幫手。之後話感謝主就 o k。小學嘅無返團契，亦無返教會，又唔會為自己嘅罪悔改、祈禱。一直過住係罪入面嘅生活。

一直去到 Form1 嘅時候返銘賢嘅團契，但係就快又無返。去到 Form2，識到了 Jenny 同埋銘賢團契嘅人，生命由此開始得到改變，開始戒一 D 壞行為，但係仍然活係罪裏面。福音營之後，開始返伯特利團契，識到黃添豪、黃駿安同埋簡偉森（簡 Sir）。重有 Betty、民、Ray、Zoe.....(不能盡錄，請見諒)，從此日日影響住我，一步步向主嘅方向。

而家返埋崇拜，開始成為一個屬靈嘅人。亦都令我學識要點做，先至係一個稱職嘅基督徒，受洗之後，令我更接近主，亦對自己有一個肯定，進一步成聖。而且成為一個主所喜悅嘅人。希望自己可以成為別人嘅見證，領人歸主。

### 嚴淑怡(Yuki)

自小到大，我都在基督教學校成長，從幼稚園起就一直聽聖經故事的我，從來都只是當它們是一些普通的故事，雖然會覺得很有趣，很喜歡看；唱詩歌的時候我會跟著唱，亦很喜歡唱；別人合起雙手，低下頭祈禱時我會跟著做，雖然不知道有甚麼意思；宗教考試時我會背金句，雖然懷疑著以後有沒有用處。那時縱使知道甚麼是耶穌，甚麼是天父，但心裡依然是半信半疑的。直到中一，我參加了學校的福音營，並在當中決志信了主，我承認了我是一個罪人，我願意讓主進入我的生命中。在那幾天，我明白到神是真實的，並且不離不棄的在我們當中，一直給著我們源源不絕的愛。在那福音營之後，我就進了深愛堂，參加團契、崇拜，直到現在。雖然現在並不可以經常參與崇拜，但我依然會盡量！最近我在學校團契也有參與事奉，在伯特利也有嘗試幫忙，雖然未必能幫助很多，但都感謝主給我有這些機會，最後，感謝主給我的一切。

### 簡偉森(Sam)

我以前小時候就讀於一間基督教小學，我時常都聽到一些聖經故事，但不知故事當中背後的意義。自從回了深愛堂後，我在兒童團契中得到兆薇姨姨的教導及在查經中的學習，使我明白到聖經當中的意義。耶穌釘十架的意義是為世人受罪及要寬恕別人的過錯，如耶穌寬恕別人70個7次等等，我們要存仁慈的心對待他人。在慕道班中又得到陳牧師的教導，使我對教會和上帝的道更有認識，所以我下定決心接受洗禮，學習侍奉上主，服侍他人。

## 見證分享

### 何佩瑤(嬰兒寄洗：杜宗澤，杜其鴻)

我帶領二個兒子接受洗禮，是因為從他們我深切感到造物主的種種奇妙安排。

天地萬物，生死榮枯，造物主自有其旨意。上帝賜了二個兒子到我家，我作為母親，應該帶他們認識神。寄望兒子在深愛堂的大家庭內，可以在屬靈、品德、價值觀等向方面健康成長。

箴言 22:6 教養孩童，使他走當行的道，就是到老也不偏離。

### 任李松

本人李松於十多年前於中華基督教會全完堂接受洗禮，直至近年，跟子女一同返深愛堂聚會，感覺深愛堂教友的支持與關心，深感上帝的厚愛，現能轉會加入到深愛堂這個大家庭，實在很感恩。